Artikelnummer: 320902

Kurzbeschreibung: ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW, S3, Stahlkappe, Grö sse 46

Langbeschreibung: ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW, S3, Stahlkappe: Der mit einer Stahlkappe versehene ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW ist mit S3 zertifiziert. Das besondere Design vom ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW spricht junge Menschen an. Junge Menschen, die Wert auf Komfort und Sicherheit legen, sind mit dem ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW gut bedient. Der Arbeitsschuh im modernen und sportlichen Design verfügt über ein atmungsaktives Innenfutter und einen metallfreien



Durchtrittschutz. Die Sohle ESD PRO black ist ganzflächig, die Lasche gepolstert. Für die Sicherheit ist im ESD-Sicherheitsschuh ELTEN MAVERICK RED LOW eine Stahlkappe integriert. Zudem findet sich in dem nach europäischer Norm ISO 20345 mit S3 gekennzeichneten Arbeitsschuh Mikrofaser, die antistatische Eigenschaften bietet und den Schuh wasserbeständig macht. Der Fersenbereich ist geschlossen. Im Schäfer Shop finden Sie diesen Arbeitsschuh in den Grö ssen 38 bis 47. Weitere Details: Material au ssen: Mikrofaser / Textilmaterial Material innen: atmungsaktives Textilfutter Gepolsterte Lasche Stahlkappe Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO black Metallfreier Durchtrittschutz PU/PU Sohle FUN Lederfreie Ausstattung EN ISO 20345-S3 SRC, Form B Farbe: rot Grö sse: 38 a'¢â.-" 48

EAN/GTIN: 4030839192849